
	<p>UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE- FURG FACULDADE DE MEDICINA PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE Rua Gal. Osório s/n, Rio Grande, RS, CEP 96.200-190 http://ppgcienciassaude.furg.br/</p>	
---	---	---

EDITAL DE SELEÇÃO 02/2017

ERRATA 1– Item 5.2. Seleção

O Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) informa:

NO ITEM “5.2. SELEÇÃO” ONDE SE LÊ: “O processo seletivo constará de **duas etapas** a serem realizadas durante o período de 20 de outubro a 01 de dezembro de 2017.”, leia-se: “O processo seletivo constará de **duas etapas** a serem realizadas durante o período de 20 de novembro a 01 de dezembro de 2017.”.

Rio Grande, 17 de Outubro de 2017

COMISSÃO DE SELEÇÃO

Prof^ª. Dr^ª. Cristiana Lima Dora

Prof^ª. Dr^ª. Daniela Fernandes Ramos

Prof^ª. Dr^ª. Ivy Bastos Ramis

Prof. Dr. Linjie Zhang

Prof^ª. Dr^ª. Mariana Appel Hort

Prof. Dr. Silvio Omar Macedo Prietsch